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Question n° 7-1747 de monsieur le Sénateur Guy D'HAESELEER du 16/09/2022 au Vice-Premier ministre et ministre de la Justice et de la Mer du Nord.


1. Au total, 149 personnes ont été suivies en 2021. Vu que les catégories changent à travers le temps, aucune ventilation par catégorie n’est fournie (les détenus peuvent également appartenir à plusieurs catégories).
Un aperçu par établissement est impossible vu les déplacements des détenus vers d’autres prisons.


2. Ces informations ne sont pas enregistrées par la DG EPI. Les informations fournies par l'OCAM révèlent que les 113 personnes détenues qui ont été incluses dans la base de données commune peuvent être réparties comme suit :
- 2 personnes ayant une idéologie anti-establishment
- 98 personnes ayant une idéologie islamiste radicale
- 1 extrémiste de gauche
- 8 extrémistes de droite
- 4 personnes décrites comme des "terroristes d'État".


3. 8 personnes ont été effacées de la liste en 2021 et 39 y ont été ajoutées. Une ventilation par catégorie n'est pas fournie pour les mêmes raisons que celles formulées en réponse au point 1 de la question.


4. 88 personnes avaient au moins un titre avec une peine définitive dans les catégories de faits ci-dessous. Comme un détenu peut être condamné pour des faits relevant de diverses catégories, il peut également figurer dans plusieurs catégories. Il convient de noter que les prévenus n’y sont pas repris. Le classement figure est repris ci-dessous :

Other offences (autres infractions) : 49
Terrorism (terrorisme) :  45
Assault and battery (agressions et voies de fait) :  36
Theft (vols) : 23
Homicide (including attempts) (homicides, y compris les tentatives d’homicide) : 11
Drug offences (infractions liées à la drogue) : 5
Road traffic offences (infractions routières) : 4
Other types of sexual offences (autres types d'infractions à caractère sexuel) : 3
Rape (viols) : 2
Total (total) : 88


5. Lorsque quelqu’un est effacé de la liste, il n’est plus suivi par la CelEx.


6. Une personne effacée de la liste en 2021 a été réincarcérée pour des faits relevant des catégories « vol » et « autres infractions ».



Vraag nr. 7-1747 van mijnheer de Senator Guy D'HAESELEER van 16/09/2022  aan de Vice-eersteminister en minister van Justitie en Noordzee.


1. In totaal werden 149 personen opgevolgd in 2021. Aangezien categorieën veranderen doorheen de tijd wordt er geen opsplitsing per categorie gegeven (gedetineerden kunnen ook tot meerdere categorieën behoren). 
Een overzicht per inrichting is niet mogelijk gelet op de verplaatsingen van gedetineerden naar andere gevangenissen


2. Deze informatie wordt niet door DG EPI geregistreerd. Uit informatie van het OCAD blijkt wel dat de 113 personen in detentie die in de Gemeenschappelijke Gegevensbank waren opgenomen in 2022 de volgende verdeling hadden:
· 2 personen met een anti-establishment ideologie
· 98 personen met een radicaal islamitische ideologie
· 1 links-extremist
· 8 rechts-extremisten
· 4 personen die als “staatsterroristen” omschreven worden.

3. 8 personen werden geschrapt in 2021 en 39 personen werden toegevoegd. Onderverdelingen worden niet gegeven om dezelfde redenen als in vraag 1. 


4. 88 personen hadden minstens één titel met een definitieve straf binnen de onderstaande categorieën van feiten. Gezien een gedetineerde veroordeeld kan zijn voor feiten binnen verschillende categorieën, kan een gedetineerde in meerdere categorieën voorkomen. Beklaagden werden hier niet in opgenomen. De verdeling volgt hieronder: 

Other offences : 49 
Terrorism:  45 
Assault and battery:  36 
Theft: 23 
Homicide (including attempts): 11
Drug offences: 5 
Road traffic offences: 4 
Other types of sexual offences: 3 
Rape: 2 
Total: 88 


5. Zodra iemand van de lijst geschrapt wordt, wordt deze niet meer opgevolgd vanuit CelEx. 


6. Er is één heropsluiting gebeurd van een persoon die in 2021 van de lijst verwijderd werd voor feiten binnen de categorieën “Theft” en “Other offences”.
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